
KERKBALANS 2013:  wat is de kerk mij waard?
Geachte Parochiaan,

In de eerste plaats wil ik u bedanken voor uw bijdrage van het afgelopen jaar.
Mocht u uw bijdrage vergeten zijn dan kunt u het goed maken in dit nieuwe jaar 2013. 
Van harte alle goeds voor u en uw geliefden. 
In het jaar 2012 is er heel wat vergaderd in verband met de toekomst van de kerk in ons bisdom  ´s    Hertogenbosch. U bent ook via de media op de hoogte van de toekomst van de parochies  die van 270 samengevoegd moeten worden tot 50 nieuwe parochies. Wat dit allemaal gaat betekenen is nog niet duidelijk. Veel is er gepraat en er is nog geen consensus bereikt over wat er te gebeuren staat. In de komende twee jaren zal er zeker nog vaak gesproken moeten worden welke parochies uiteindelijk samengevoegd gaan worden en wat dat betekent voor de lokale gemeenschap. Dat is op dit moment nog helemaal niet duidelijk.  Voor het bisdom zijn de volgende maatstaven bepalend: financiële positie, beschikbare priesters en aantal kerkbezoekers. 
Wat kunt u aan deze maatstaven doen om te zorgen dat onze kerk blijft doorfunctioneren? Nu de  kerk in het afgelopen jaar een restauratie heeft ondergaan en nu weer een uitstraling geeft van een waardige plaats waar we bijeen kunnen komen en samen ons geloof mogen uiten. Maar met de afronding van dit grootse werk houdt het niet op; we moeten wel blijven functioneren: licht, warmte en alles wat nodig is om de diensten te verzorgen inclusief de bedienaren. 
Hierom  vragen wij u een bijdrage te geven aan de kerk: door een gift over te maken, of door een maandelijkse bijdrage te storten, of een drie maandelijkse toezegging te doen voor een overschrijving.  Buiten uw vrijwillige geldelijke bijdrage kunt u ook een bijdrage leveren door u in te zetten als vrijwilliger. Velen doen dit al, maar velen zijn nog welkom. Neem dan contact op met uw kerkbestuur.
Samenkomen voor onze wekelijkse vieringen: wat betekenen die voor u?  wat zoekt u er? Of is het alleen voor de familie van degenen voor wie we de gedachtenis vieren? Wat gaat u zeggen als de Eucharistie vieringen bv. maar één keer per maand gaan plaats vinden? 
Zoveel gebeurt er in de gemeenschap, maar wat gaat er gebeuren als het bisdom zou besluiten om onze kerk niet open te houden voor de eredienst? Wat gaat u dan zeggen, wat gaat u dan doen? 
Houd onze gemeenschap overeind, maak onze gemeenschap sterker en help onze kerk met haar pastoor en ALLE vrijwilligers overeind te houden.  Maar daar bent u en iedereen voor nodig. 
Daarmee helpt u ons om onze gemeenschap te versterken, het werk in de parochie voort te zetten en ons kerkgebouw in stand te houden.
Wij danken u hartelijk voor uw bijdrage.
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